

李洪志先生在美国国会举行的颁奖典礼上发表感谢信

驻纽约的法轮功创始人李洪志先生在华盛顿美国国会举行的颁奖典礼上发表了一封感谢信，李先生在这次典礼中被授予了一项具很高声望的人权奖。

这封感谢信是由法轮功发言人张而平代表李先生及其运动从『自由之家』人权组织接受国际宗教自由奖时，在参议院外交委员会的意见听取室中宣读的。

在授奖典礼上，委员会主席杰西·海尔姆斯还呼吁国际社会抵制中国申办2008年奥林匹克运动会，并在即将到来的

联合国日内瓦人权委员会会议上通过谴责中国的决议案。

李先生在感谢信中说：“在过去几十年的中国一党统治中，人民从来都没有享有过真正的信仰自由，他们也从未真正地被允许信仰上帝、神或佛。”李先生说，“他们被强迫信仰这个政党。”（译文，与原文可能有出入。）

李先生说，这种强迫的信仰“提倡暴力革命和斗争。而且这种斗争的形式是为达到其目的而不择手段，是邪恶的集团，人们在其中互相倾轧。”（译文，与原文可能有出入）

李先生说，法轮功“严重地威胁到了这个政党的邪恶本质。这就是为什么法轮功在中国受到迫害的真正原因。善挑战了邪恶的本性。这就是为什么我认为你们——支持我们的人们——肯定是好的，是反对邪恶的独裁政府的。”（译文，与原文可能会有出入）支持者们说，这是他在20个月的镇压中首次向公众发表的声明。

原文请见：http://www.hk-imail.com.inews/public/searcharticle_v.cfm?articleid=18802&intcatid=2

千名法轮功学员联合国前炼功请愿

【明慧网】3月19日周一上午，来自欧洲及世界各地的一千多名法轮功学员在日内瓦联合国总部前的两个大草坪上炼功请愿，呼吁联合国及国际社会继续关注中国政府对大陆法轮功学员基本人权的严重侵犯，并帮助制止江泽民一伙的已持续近两年的对法轮功学员的犯罪行为。

炼功于上午9点半开始。在学员炼功期间，有多家电视台、电台和报纸的记者前来采访。

在草坪旁边，学员们放置了许多关于大陆学员遭受迫害的展板。学员们还打出了“法轮大法”，“真善忍”等横幅。一个蓝色的横幅上用英、法文写着：“请停止迫害法轮功”。

一千多位大法弟子在安详的炼功音乐中连续将法轮功五套功法演炼了两遍。炼功请愿活动于中午12点圆满结束。

大法弟子在日内瓦的大型法会和炼功请愿活动，更加让世人看清江泽民一伙残酷迫害的是一群多么和平、善良的民众。相信世界上会有越来越多的善良的人们站出来制止江泽民等的犯罪行为。



真 善 忍

真
相

佛光普照

礼义圆明

法轮大法网站：
<http://minghui.ca>
<http://falundafa.org>

二零零一年三月 第二期

美国自由之家隆重向李洪志师父及法轮大法协会颁奖

【明慧网3月14日专讯】3月14日下午5点至7点，美国历史最悠久的人权团体——“自由之家”（Freedom House）在美国参议院外交关系委员会听证大厅举行了隆重的颁奖仪式，嘉奖在中国大陆受迫害而为争取信仰自由进行和平抗争的李洪志师父、法轮大法协会，以及宗教团体。

主持会议的妮娜希尔女士是自由之家宗教自由中心负责人，同时也是美国国际宗教自由委员会委员、布什总统政府的日内瓦人权代表团成员。自由之家董事会副主席、美国前驻匈牙利大使马克帕默先生出席并做了发言。美国参议院外交委员会主席杰西海姆参议员、美国众议院国际关系委员会副主席克里斯史密斯议员、美国众议院中国工作小组主席南希普洛西

议员、美国国务院人权及民主事务助理国务卿麦克帕米李专门出席了这次颁奖活动并作了发言。

这是首次由非政府组织、美国参众两院及美国国务院共同参与并支持的对李洪志师父及法轮大法协会的颁奖，也是在日内瓦联合国人权会议之前美国各界人士对中国镇压法轮功及宗教信仰的严正谴责。



内瓦联合国门前举行大型炼功活动。与此同时，在联合国附近学员们成功地举办了一次新闻发布会。

到会的有日内瓦本地的几家报纸，瑞士电视台、日本、德国等十几家媒体。新闻发布会一开始，法轮功发言人张而平宣读了媒体声明，指出对法轮功的迫害已延伸到其家人，其他传统的宗教团体及社会其它阶层。

声明中说：“为了正义，在中国修炼法轮功的男女老少选择站出来面对邪恶，和平申诉。”声明感谢美国、加拿大及欧洲议会对法轮功的有力支持，并呼吁国际社会更广泛地给予各种支持以帮助尽早结束在中国对法轮功迄今持续19个月的镇压。

日内瓦人权会议报道

◆美联社3月18日于日内瓦报导，美国开始谴责中国的人权记录。

◆美联社、法新社2001年3月19日报道：布鲁塞尔——欧盟外长们星期一同意支持谴责中国人权侵犯的联合国决议案。

◆3月19日晚，瑞士法轮功学员与日内瓦大学国际特赦组织联合举办“镇压法轮功受害者听证会”，200多名法轮功学员及对法轮功感兴趣的各界人士参加了这次会议。大赦国际特地强调并鼓励支持法轮功的人们写信给本国政府，通过各种方式迫使中国政府停止对法轮功和法轮功学员的迫害。

◆3月19日上午，来自世界各地20多个国家的1000多名法轮功学员在日